

KUBA-KARIBI

Srednja Amerika-individualni program



Neodoljivi šarm **Havane**, oldtajmeri drečavih boja, ulični svirači, kohibe, rezidencija Ernesta Hemingveja, salsa u kućama muzike, muzej revoucije, cabaret tropicana, plantaže najkvalitetnijeg duvana – Pinar del Rio.

Nestvarno lepe plaže **Varadera**.

Upoznajte Kubu, upoznajte Karibe, krenite na put u prošlost. Avantura i iskustvo koje ćete pamtiti čitavog života!



Program putovanja:

BEOGRAD Individualni dolazak na aerodrom "Nikola Tesla" dva sata pre poletanja aviona. Individualna prijava za let, predaja prtljaga. Let za Havanu sa usputnim presedanjima. Putovanje kroz vreme je počelo...

Dolazak u Havanu (Ne zaboravite da pomerite časovnik, kubansko vreme je 6 sati iza našeg.). Transfer do smeštaja. Nocenje

HAVANA. Slobodno vreme za utapanje u kubansku šarenu prestonicu, upoznavanje grada i lokalne culture. Stari američki automobili iz 50-ih godina, i, nasmejani i dobroćudni ljudi, energija grada koja se rečima ne može opisati. Obilazak Havane sa lokalnim vodičem (*fakultativno*) –

kulturni i istorijski centar grada: Capitolio – kopija Vašingtonskog Kapitola, Grand Teatro, kao i omiljeno šetalište lokalaca Malecon – Avenija pored mora. Kao i srce starog grada, gde se nalazi nekoliko prelepih starih trgova: Plaza de Armas, Plaza de la Catedral, Plaza Vieja i pešačka zona Obispo, prelepi Vedado kao i Trg revolucije (Plaza de la Revolucion) na kom je Fidel Kastro držao svoje govore, kao i četvrt Mira Mar, kao i zamak Tres Reyes del Moro. Tokom boravka u Havani možete otići na celodnevni *fakultativni obilazak doline Vinjales*- koja se nalazi u provinciji Pinar del Rio i poznata je po najvećoj proizvodnji duvana na Kubi. Videćemo kako žive i rade ljudi van velike prestonice i upoznati se sa pojedinostima po kojima je Kuba svetski poznata. Glavna odlika doline su krečnjačke formacije – mogotes koje kao glave šećera skrivene pod bujnom vegetacijom izranjaju svuda unaokolo. Naša prva stanica je vidikovac Los Hazmines (Los Jazmines) sa kojeg se pruža nesvakidašnji pogled na dolinu. Nakon vidikovca nastavljamo put do pećine Cueva del Indio (Pećine Indijanaca) gde ćemo ići u vožnju čamcima. Pauza za ručak, nakon koje odlazimo do neverovatnog murala Praistorije – nasilkan 60-tih godina prošlog veka na liticama poznatih Mogotesa (džinovski ostenjaci – planine) jedan je od najvećih murala na svetu. U povratku svraćamo na



Licenca OTP br 248/2020

ORGANIZATOR

Tekući račun: 205-236655-66 tel:+381 11 3281 947, 065 8089 351

www.travelklub.rs e-mail:travelklubsrbija@gmail.com

plantažu duvana na kojoj ćemo videti kako se gaji, suši i ručno mota duvan od koga se proizvode čuvene kubanske cigare. Povratak u Havanu u večernjim satima. **VARADERO** Napuštanje Havane i transfer do Varadera . Dolazak u Varadero, najveće i najpopularnije letovalište ne samo na Kubi nego na čitavim Karibima. To nije slučajno. Plažu dugu 20 kilometara, sa belim peskom i tirkiznim morem, mnogi smatraju jednom od najlepših na svetu. Varadero ima da ponudi još mnogo toga. Osetite ukus kubanske kulture u brojnim galerijama, kabareima, barovima, pijacama...uz živu muziku, cigaru i čašu ruma. Slobodni dani za uživanje, odmor i upijanje energije Kariba. Varadero je jedno od najpoznatijih odredišta turista na Kubi, a u njegovom najbližem okruženju nalazi se i nekoliko desetina malih ostrva, sa lepim plažama finog belog peska, u hladu tropskih palmi. Najpoznatije medju njima je **Cayo Blanco**, na kojemožete otići **fakultativno** . Do i od ostrva vozi nas **katamaran**, na kome takodje imamo otvoreni bar nacionalnih pića uključen u cenu. Kapetan i posada priredjuju i posebne animacije – naučite da igrate salsu kao pravi pirati sa Kariba.

VARADERO Napuštanje smeštaja. Transfer do aerodroma i let za Beograd sa usputnim presedanjima.

BEOGRAD Dolazimo u Beograd nasmejani i puni energije do sledeće avanture Travel Kluba. Kraj usluga

USLUGA /PO OSOBI	HAVANA	VARADEO	CENA	DOPLATA 1/1
PAKET ARANŽMAN HAVANA VARADERO 10 NOCI avio prevoz+transfer+smeštaj	Casa Particular – privatni smestaj-usluga 4 noćenja u starom delu Havane	SUN BEACH 3* 6 NOĆI ALL INCLUSIVE	1350€	Na upit
PAKET ARANŽMAN HAVANA VARADERO 10 NOCI avio prevoz+transfer+smeštaj	Casa Particular – privatni smestaj-usluga 4 noćenja u starom delu Havane	HOTEL PUNTARENA 4* 6 NOĆI ALL INCLUSIVE	1490€	Na upit
PAKET ARANŽMAN HAVANA-VARADERO 10 NOCI avio prevoz+transfer+smeštaj	HOTEL PLAZA 4* 4 NOĆI Bed & Breakfast	GRAND MEMORIES VARADERO 5* 6 NOCI ALL INCLUSIVE	1690€	Na upit
PAKET ARANŽMAN HAVANA-VARADERO 10 NOCI avio prevoz+transfer+smeštaj	HOTEL NACIONAL HAVANA 5* 4 NOCI Bed & Breakfast	PARADISUS VARADERO RESORT & SPA 5* 6 NOCI ALL INCLUSIVE	1990€	Na upit
PAKET ARANŽMAN VARADERO 7 NOCI avio prevoz+transfer+smeštaj	/	HOTEL PUNTARENA 4* 7 NOĆI ALL INCLUSIVE	1350€	Na upit
PAKET ARANŽMAN VARADERO 7 NOCI avio prevoz+transfer+smeštaj	/	GRAND MEMORIES VARADERO 5* 7 NOCI ALL INCLUSIVE	1490€	Na upit

UPLAĆUJE SE PO SREDNJEM KURSU NARODNE BANKE

NAPOMENA: Na upit se mogu menjati smeštajni objekti i dužina boravka. .

U CENU JE URAČUNATO:

Licenca OTP br 248/2020**ORGANIZATOR**

Tekući račun: 205-236655-66 tel:+381 11 3281 947, 065 8089 351

www.travelklub.rs e-mail:travelklubsrbija@gmail.com

-avio prevoz (Beograd-Havana-Beograd) **sa uključenim aerodromskim i drugim taksama**

-transfere po programu putovanja (Aerodrom Havana, Havana-Varadero, Varadero-Aerodrom)

-smestaj sa uslugom i kategorizacijom iskazan u tabeli

-Troškove organizacije putovanja.

U CENU NIJE URAČUNATO:

-Mogućnost doplate za jednokrevetnu sobu –cene na upit.

-Individualne troškove

- ulaznice za muzeje, galerije...

-doplatu za prekoračenje kilaže prtljaga (cena po kg zavisi od aviokompanije sa kojom se leti)

-Medjunarodno putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja, koje se preporučuje

FAKULTATIVNI PROGRAM-OBAVEZNA PRIJAVA U AGENCIJI:Izlet br. 1 **City Tour Old Havana 35€**Izlet br.2. **Vinjales - dolina duvana 85€** U cenu izleta je uključeno: prevoz Havana-Vinjales-Havana,

vožnja čamcima kroz pećinu, pratnja vodiča tokom izleta, lokalni stručni vodič u Vinjalesu, ručak, degustacija kafe i tompusa

Izlet br. 3. **Rajsko ostrvo Cayo Blanco 95€**. U cenu izleta je uključeno : vođnja katamaranom do ostrva, , ručak, otvoreni bar

nacionalnih pica, animacija: prvi salsa koraci itd, pratnja vodiča tokom izleta.

POPUSTI I DOPLATE: ZA 1/1 SOBU: Dopлата za sobu iskazana u tabeli .. **NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA** : dinarski po srednjem kursu Narodne banke , 60% prilikom rezervacije, **ostatak isplaćen 30 dana pred put****OPIS SMEŠTAJA: Casa particular** (privatni smeštaj) u Havani .Casa particular su sobe koje Kubanci izdaju u turističke svrhe za šta je prethodno potrebno da dobiju dozvolu države. Kuće se nalaze u regiji Havana Centro u Havani na oko 1km udaljene od strogog centra grada (zgrade Kapitolio). Sobe i kuće su jako čiste i bezbedne, svaka soba ima zasebno kupatilo. U ponudi su 1/2 i 1/3 sobe **Hotel Plaza 4* Havana** Hotel Plaza nalazi se u Havani, na 1,8 km od plaže Playa del Chivo (Playa del Chivo) i nudi restoran, bar i zajednički salon. Ponuda ovog objekta uključuje porodične sobe i terasu. Gostima smeštajnog objekta na raspolaganju su recepcija koja radi non-stop, posluha u sobi i menjačnica. Sve hotelske sobe sadrže prostor za sedenje, flat-screen TV sa satelitskim kanalima i sopstveno kupatilo sa fenom za kosu i tušem. Sobe za goste u hotelu Plaza poseduju klima-uređaj i radni sto.Gosti smeštajnog objekta mogu uživati u doručku na bazi švedskog stola. Popularna odredišta u blizini hotela Plaza su restoran La Bodeguita del Medio, Stari trg i zgrada Capitolio Nacional. Najbliži aerodrom je Međunarodni aerodrom Hoze Marti, udaljen 20 km od hotela. **Hotel Nacional 5* Havana**. Smešten na 2,5 km od tvrđave San Salvador de la Punta u Havani, hotel Nacional de Cubagostima nudi restoran i bar. Recepcija radi non-stop. La Bodeguita del Medio nalazi se na 3,1 km od hotela, dok je Stari trg udaljen 3,3 km. Međunarodni aerodrom Hoze Marti udaljen je 16 km. **Hotel Sun Beach 3* Varadero** Hotel Gran Caribe Sun Beach, koji se nalazi u Varaderu, nudi smeštaj sa 3 zvezdice i privatnu plažu. Sve smeštajne jedinice u ovom hotelu sa 3 zvezdice imaju pogled na vrt. Gostima su na raspolaganju bazen na otvorenom i bazen u zatvorenom. U hotelskom restoranu služe se afrička, američka, australijska i italijanska jela. Svaka hotelska soba sadrži prostor za sedenje, TV sa kablovskim kanalima i sopstveno kupatilo sa kadom ibesplatnim toaletnim priborom. Sve sobe uključuju klima-uređaj i garderobier, a pojedine su opremljene i balkonom. U objektu se služi doručak na bazi švedskog stola, kontinentalni ili vegetarijanski doručak. U hotelu Gran Caribe Sun Beach postoji i terasa. U hotelu možete da igrate stoni tenis ili pikado. **Hotel Puntaarena 4* Varadero** Objekat Gran Caribe Puntaarena nalazi se u naselju Varadero i nudi smeštaj sa 4 zvezdice. Gostima je na raspolaganju sopstven balkon. Sve sobe poseduju TV sa satelitskim kanalima i sopstveno kupatilo. Objekat poseduje bar i restoran. Najbliži aerodrom je Aerodrom Huan Gualberto Gomez, udaljen 17 km od objekta Gran Caribe Puntaarena playa Caleta. **Hotel Gran Memories 5 Varadero** <https://www.hotelgrandmemoriesvaradero.com/en/>**Hotel Paradiusus Resort & Spa 5* Varadero** <https://www.melia.com/en/hotels/cuba/varadero/paradiusus-varadero-resort-and-spa/index.htm>**NAPOMENE: Opšte napomene:**

- Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
- Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.

Licenca OTP br 248/2020

Tekući račun: 205-236655-66 tel:+381 11 3281 947, 065 8089 351

ORGANIZATOR

www.travelklub.rs e-mail:travelklubsrbija@gmail.com

- Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvideti, u vreme zaključenja ugovora.
- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
- Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
- Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA TRAVEL KLUBA.
- Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.
- Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
- U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
- Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mestima, i ne smeju ih napuštati na mestima koja nisu predviđena za pauze (granice, ček point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve eventualne troškove i posledice.
- **Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.**
- Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
- U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
- Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
- Grupni aranžman je rađen na bazi od minimum 10 putnika za daleka putovanja i 45 putnika za evropska putovanja.
- U slučaju nedovoljnog broja putnika za realizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10 dana pre datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana pre datuma polaska za evropska putovanja.
- **Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.**
- **Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije**
- **Kod rezervacije hotelskog smestaja ili transfera važe uslovi ino dobavljača-rezervacionog sistema.**
- Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
- Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana.
- Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
- Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije.
- Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja ukoliko je to fizički moguće.
- Za sve ponudene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smeštajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
- Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
- Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.
- Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
- Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
- Putnici koji ne izmire dugovanja i ne uplate putovanje do krajnjeg roka naznačenog u planu i programu i koji ne obaveste agenciju na bilo koji pismeni način u roku od 24 sata od datuma isteka roka plaćanja, bice tretirani kao da su odustali od putovanja.
- Putnicima se preporučuje da uplate osiguranje od otkaza aranžmana.
- U okviru razgledanja gradova navedenih u programu putovanja, nisu predviđene posete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to predviđeno i istaknuto programom putovanja.
- Obilazak gradova u okviru programa putovanja je moguće realizovati pešaka, privatnim prevozom, gradskim prevozom ili bilo kojim drugim sredstvom.
- Putnicima kojima imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučuje se da unapred provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom
- Putnici su dužni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u prevoznim sredstvima i u hotelskim sobama nije preporučljivo, jer ni organizator putovanja, niti prevoznik, niti hotel ne odgovara za iste! U slučaju krađe (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu prigovori i žalbe vezani za krađe i nepredviđene okolnosti.
- Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.
- Bezbednost lica i putnika, kao i zdravstveno stanje u kom se putnik nalazi je potpuno licna i stvar je licne odgovornosti. Svi putnici moraju biti svesni zdravstvene i bezbednosne situacije zemalja u koje putuju.

Licenca OTP br 248/2020

ORGANIZATOR

Tekući račun: 205-236655-66 tel:+381 11 3281 947, 065 8089 351

www.travelklub.rs e-mail:travelklubsrbija@gmail.com

- Za ovaj aranžman primenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA usklađeni sa YUTA standardom.
- Za ovo putovanje postoji poseban uslov putovanja,gde svi putnici svojom uplatom aranžmana potvrđuju da su saglasni sa istim. Avio karte se obično kupuju nekoliko meseci unapred i ukoliko putnik nakon prijave i uplate otkaze putovanje, dužan je da plati troškove avio karte u skladu sa uslovima avio kompanije. Gore pomenuta obaveza je istaknuta u zakonu kod člana 71. ako lice kome je poverena usluga prevoza zahteva naknadu za promenu imena putnika ili poništavanje karte i izdavanje nove, organizator putovanja ima pravo i na naknadu tih troškova (ova napomena važi za daleke destinacije)

Napomene u vezi sa smeštajem:

- Organizator putovanja, TRAVEL KLUB, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se trudi da izade u susret željama putnika (molimo Vas za razumevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
- U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevним časovima (14h ili 15h), a check-out je poslednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
- Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera.
- Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
- Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled sankcionisanja od strane osoblja smeštajnog objekta.
- U nekim smeštajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
- Smeštajni kapaciteti vrše smeštaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smeštaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je uplatom aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smeštaja bez prava na žalbu.
- Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

- Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja.
- Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
- Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Travel Klub nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
- Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
- Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
- Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavesti saputnike za koje uplaćuje izlet. Bilo kakve naknadne izmene, promene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
- Molimo sve putnike da se pre uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.
- Za fakultativne izlete nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija putovanja

Napomene u vezi sa vizama:

- Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
- Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
- Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mesec dana pre putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za putovanje.
- Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbede vize za putovanje.
- Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašćena da utvrđuje validnost dokumenata.
- U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.

PROGRAM JE INDIVIDUALAN**AGENCIJA NE SNOSI ODGOVORNOST ZA EVENTUALNE DRUGAČIJE USMENE****INFORMACIJE O PROGRAMU PUTOVANJA****ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO PROMENE REDOSLEDA POJEDINIH SADRŽAJA PROGRAMU**

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu posedujemo garanciju putovanja u visini od 200.000,00 eura. Putnici su osigurani za slučaj insolventnosti i od odgovornosti organizatora turističkog putovanja po osnovu polise br: 2700272 koja važi od 01.01.2020.

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPTI USLOVI PUTOVANJA ORGANIZATORA TA TRAVEL KLUB**POSEBNE NAPOMENE, USLOVI AVIO KOMPANIJE I INO DOBAVLJACA SU****SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA****LICENCA 248/2020 Cenovnik br. 1 od 20.3.2020**

Bike & Travel d.o.o.



Bike&Travel d.o.o - Travel klub

Strahinjica bana2, Beograd

PIB 109673254

matični broj : 21221392

Licenca OTP br 248/2020
ORGANIZATOR

Tekući račun: 205-236655-66 tel:+381 11 3281 947, 065 8089 351
www.travelklub.rs e-mail:travelklubsrbija@gmail.com